



“ 新手專享 ”

註冊並入金 BTCC，領取最高價值17,500USDT獎勵。
推薦好友還有更多返佣獎勵。



立即註冊/查看詳情

在聯準會放緩緊縮步伐前，黃金前景仍看空

原文：

<https://www.btcc.com/zh-TW/academy/financial-investment/gold-outlook-remains-bearish>

隨着十月份交易結束，[黃金從十月下旬](#)開始的反彈走勢開始消退，技術面走勢顯示黃金仍有跌向年度新低的可能。一些分析師表示，在美國聯準會（Fed）就其緊縮周期的步伐給出更明確的表態之前，對沖基金將繼續在金價反彈時拋售黃金，並維持對黃金的整體看空前景。



黃金價格技術分析

[黃金價格](#)在過去兩周並未發生多少變化。



黃金價格日線圖

首先，在1614/17 附近可能形成的雙底形態受到上周五錄得的「早晨之星」蠟燭形態的支持。然而另一方面，3月份和8月份震盪高點形成的下行趨勢線仍然在發揮作用。

在漲破這一趨勢線之前，很難認為金價前景出現實質性的反彈回升，雙底形態的潛在效力仍然受到限制。交易者需要耐心等待，但如果金價站上1680，仍然有可能漲破此前多月支持轉化而成的阻力位並漲破3月和8月份的高點連成的趨勢線。

金價的動能開始再度偏向看跌，強調了金價可能重返年度低點的可能。金價繼續承壓在5、8、13和21日EMA均線下方，且四條均線呈看跌排列，日線MACD指標在信號線下方傾向下行，慢速隨機指標跌破信號線後轉為下行。



[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

對沖基金繼續看空金價

一些分析師表示，在聯準會就其緊縮周期的步伐給出更明確的表態之前，對沖基金將繼續在金價反彈時拋售黃金，並維持對黃金的整體看空前景。

分析師指出，根據美國商品期貨交易委員會（CFTC）的最新交易數據，對沖基金目前對聯準會準備放緩其激進貨幣政策立場的預期不高，因為黃金市場的看跌情緒已回落至9月份的四年低點。

CFTC公布的截至10月25日當周的交易員分類報告顯示，基金經理在Comex黃金期貨的投機性總多頭頭寸減少1328份合約，至72016份。與此同時，空頭頭寸增加11762份合約，至110804份。

黃金淨空頭倉位目前為38788份合約，較上周增加近51%。

在調查期間，黃金市場未能保持任何看漲勢頭，因金價在調查期間測試了每盎司1650美元的支撐位。

金價最大的阻力：Fed 激進的貨幣政策

許多分析師認為，聯準會激進的貨幣政策立場仍是金價面臨的最大阻力。根據芝加哥商品交易所（CME）聯準會觀察工具，市場幾乎已經消化了本周晚些時候加息75個基點的預期。市場對聯準會FOMC是否會加息50或75個基點的看法各佔一半。

黃金市場的人氣取決於聯準會周四的貨幣政策決定。據一些市場分析人士說，聯準會在12月和新年放緩加息步伐的任何跡象都可能吸引新的看漲勢頭。

然而，許多分析人士表示，任何聯準會準備好轉向的希望都可能落空。

道明證券（TD Securities）大宗商品分析師表示：「聯準會將在周四採取激進行動，極有可能發出持續收緊傾向的信號。除非對金融穩定存在某種擔憂，否則聯準會不太可能轉向鴿派，這意味着金價和多頭應該會下降。」

Heraeus的大宗商品分析師表示，他們還預計聯準會將維持積極的貨幣政策立場。

分析師表示：「聯準會可能面臨越來越大的壓力，要求縮短走向衰退的緊縮周期，以便將經濟收縮的嚴重程度降至最低。然而，貨幣政策的逆轉不太可能發生在2022年第四季度或2023年初，因為美國CPI仍然很高，限制了金價。」

BTCC
VIP等級只升不降！等級越高福利越多
讓BTCC成為您的首選加密貨幣合約交易所
現在下載了解更多
App Store 下載
Google Play 立即下載
支援臺幣&幣幣入金

[下載Android版](#)

[下載iOS版](#)

[台灣用戶專享優惠活動（10,055 USDT 交易大禮包）<<<<](#)

看好中長期金價

儘管看空情緒繼續主導着黃金市場，但分析師確實指出，**近期因聯準會轉向傳言而出現的空頭回補反彈，是被壓抑的需求等待釋放的跡象。**

盛寶銀行（Saxo Bank）大宗商品策略主管Ole Hansen周一在一份報告中說，儘管他對近期金價持謹慎態度，但他仍看好中期金價。他說，他預計聯準會將把緊縮周期限制在5%。

他說：「我們堅持認為，長期通脹率最終將在4%到5%之間，遠高於目前市場預期的3%以下。如果事實證明是正確的，這將引發盈虧平衡和通脹掉期價格的重大調整，這些進展可能通過降低實際收益率來支撐金價。在我們對聯準會內部的想法有更清晰的認識之前，投機者和投資者可能大多會袖手旁觀，因此本周的FOMC會議非常重要。」

》》》 [股票VS加密貨幣，哪一個更值得投資？為什麼應該投資虛擬貨幣？](#)

》》》 [比特幣vs黃金，哪一個更好？比特幣可以取代黃金嗎？](#)

》》》 [外匯VS虛擬貨幣，哪一個優勢更大？為什麼推薦投資加密貨幣？ - BTCC](#)

更多理財資訊請查看：

[外匯投資必看 | 外匯怎麼玩？如何看？新手如何玩外匯賺錢？](#)

[外幣投資教學懶人包 | 新手如何買外幣？怎麼投資？](#)

[現在適合買美金嗎？2022美金匯率走勢預測及如何投資](#)

[黃金怎麼買？細數黃金投資的7個通道](#)

[2022虛擬貨幣投資教學，新手也能投資虛擬貨幣賺錢](#)

[2022 黃金未來走勢分析：下半年還有捲土重來的機會嗎？](#)

[黃金存摺如何賺錢？黃金存摺是什麼？怎麼玩？在台灣如何購買？](#)

[澳幣值得買嗎？2022澳幣匯率走勢分析及預測](#)

[K線圖（蠟燭圖）是什麼？新手如何看 k 線？](#)

[當沖教學及技巧 | 當沖是什麼意思？現股當沖要注意什麼？](#)

[美元指數是什麼？其數值高低會對股票、加密貨幣造成什麼影響？](#)

[美股入門 | 2022 台美股開盤、收盤、休市時間懶人包](#)